
Szarvas és Vidéke2008. május 8. 5

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

Kettőt fi zet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!  
Minden nap! 

SCOOBY-DOO ÉS AZ IDEGEN MEGSZÁLLÓK 
NORA ROBERTS: AZÚRKÉK ÉGBOLT  
MÜNCHAUSEN BÁRÓ KALANDJAI  

FIÚ A MARSRÓL  
KALANDOROK
GOLYÓZÁPOR  
KUTYA ÉVE 

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség hirdetése

Pümkösd ünnepe
„Nem hatalommal és nem erőszakkal,hanem az én lelkem-

mel!”- mondja a Seregek Ura! /Zak.4,6/
Május 9-én, 15 órai kezdettel  a Benka Gyula Evangélikus Ál-
talános Iskolában Konfi rmációs  vizsga
Pünkösd 1. napja, május 11. 
10 óra, Keresztelő Úrvacsorával, Istentisztelet az Ótemplomban
18 óra: Istentisztelet a Gyülekezeti Teremben
Középhalom Misszió:14 órakor Istentisztelet Úrvacsorával
Pünkösd másnapja, május 12. 
10 óra, Ünnepi Istentisztelet az Ótemplomban Konfi rmációval
Alkalmainkra mindenkit hívunk és szeretettel várunk! 

Ünnepi református 
istentiszteletek Szarvason és 

Csabacsüdön
„Térjetek meg, és keresztelkedjetek meg valamennyien Jé-

zus Krisztus nevében, bűneitek bocsánatára, és megkapjátok a 
Szentlélek ajándékát.” (Apostolok cselekedetei 2,38.)

Szarvason, a református templomban:
(5540 Szarvas, Vasút u. 66. Telefon: 66 / 216-209)
Május 11. vasárnap 10.30 - Pünkösd I. napja: Istentisztelet 
konfi rmációval, úrvacsorával
Május 12. hétfő 10.30 - Pünkösd II. napja: Istentisztelet ke-
resztelővel
Május 17. szombat 14.30: Missziói beszámoló Dál-Ázsiából
Május 18. vasárnap 10.30: Istentisztelet keresztelőkkel
Csabacsüdön az evangélikus templomban:
Május 12. 14.00 - Pünkösd II. napja: Istentisztelet úrvacsorával
Szeretettel hívjuk Önöket pünkösd ünnepéhez kötődő istentisz-
teleteinkre és a missziói beszámolóra. 

Pentaller Attila református lelkész

A szokásos Flórián-nap ün-
nepélyes szolgálatváltást tar-
tották április 30-án, a Szarav-
si Tűzoltóparancsnokságon. A 
szertár előtt felsorakozott le-
génységet Montvajszki László 
tűzoltó alezredes, parancsnok 
köszöntötte, mjad Bíró Rená-
ta szavalta el Móra Ferenc ver-
sét, a Tűzoltó gyerekek imáját. 
Harencsár László tűzoltó alez-

redes üdvözlő szavai után Bíró 
Zoltán tűzoltó őrnagy – Rená-
ta édesapja – emlékezett meg 
Szent Flóriánról, legendájáról 
és a különféle korok ábrázolá-
si módjáról. Amint megemléke-
zéséből kiderült, a mártírságot 
is vállaló volt katona, későbbi 
Szent Flórián a XVII. század-
tól védőszentje a tűzoltóknak, 
de még más – a tűzzel kapcso-
latos – mesterségek is patrónu-
sukként tisztelik. Bíró Zoltán 
kitért az elmúlt esztendő mun-
kájára is, melynek során meg-
tudhattuk, hogy a 2007-ben ke-
letkezett mintegy 200 tűzesetet 
és egyéb eseményeket megfe-
lelő létszámban tudták kezel-

ni a jól képzett tűzoltók, hiszen 
tavaly 11 fővel gyarapodott a 
szarvasi állomány. A techni-
kai ellátottság is kielégítő, az 
illetékességi terület pedig Kon-
dorossal bővült. A szakmai el-
lenőrzések jónak értékelték a 
Szarvasi Tűzoltóparancsnok-
ság munkáját. Nem hallgatta 
el a már régóta húzódó, s máig 
megoldatlan elhelyezési körül-

mények problémáit sem Bíró 
Zoltán, mely körülmények javí-
tása egy új laktanya építésével 
lenne megnyugtatóan megold-
va, de ebben idén is még csak 
reménykedni tudnak.

Az ünnepi szolgálatátadás 
adott idén is alkalmat a kiváló 
munkát végző tűzoltók előlép-
tetésére, elismerésére, jutalma-
zására.

Amint Harencsár Lászlótól 
megtudtuk, a Flórián Nap he-
tében zajlott idén is a „Nyitott 
szertár” akció melynek során 
az érdeklődő iskolások, óvo-
dások bepillantást nyerhettek 
a Szarvasi Tűzoltóparancsnok-
ság munkájába.               T.L.

Flórián Nap

Pünkösdi Istentiszteleti rend
az Evangélikus Újtemplomi Gyülekezetben
Nem hatalommal, nem erősszakkal, hanem az én lelkemmel! 

–mondja a Seregek Ura. (Zakariás 4,6.)
Pünkösd I. ünnepén: 
8:30 Istentisztelet Úrvacsorával a Bethánia II. Szeretetotthonban
9:00  Istentisztelet Úrvacsorával a Bethánia I. Szeretetotthonban
10:00  Ünnepi Istentisztelet Úrvacsorával az Újtemplomban
13:30  Istentisztelet Úrvacsorával Kardoson
15:00  Istentisztelet Úrvacsorával Örménykúton
Pünkösd II. ünnepén: 
10:00 Konfi rmációs Ünnepi Istentisztelet az Újtemplomban
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